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Цель реализации программы – повышение профессионального уровня слушателей в рамках имеющейся квалификации по вопросам метрологической экспертизы технической документации и качественное изменение профессиональных компетенций, необходимых для выполнения следующих видов профессиональной деятельности в рамках имеющейся квалификации:

- освоить принципы и методы проведения метрологической экспертизы и требования нормативных документов;

-  получить теоретические знания и практические навыки: документирования процесса метрологической экспертизы и оценивания их результативности; -подготовки, планирования, проведения и метрологической экспертизы; применения методов теории погрешностей и современных информационных технологий для улучшения качества метрологической экспертизы, составляющей часть общего комплекса работ по метрологическому обеспечению производства.
Метрологическая экспертиза технической документации – это анализ и оценивание технических решений по выбору параметров, подлежащих измерению, установлению норм точности измерений и обеспечению методами и средствами измерений процессов разработки, изготовления, испытания и применения продукции.
При метрологической экспертизе выявляются ошибочные или недостаточно обоснованные решения, вырабатываются рекомендуемые, наиболее рациональные решения по конкретным вопросам метрологического обеспечения.

